
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 29/04/2026 
 
Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου 

Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
  Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
  Την κ. Υπουργό Πολιτισμού 
 
ΘΕΜΑ: «Αναθεώρηση χάραξης ΒΟΑΚ στο τμήμα Βρύσες - Ατσιπόπουλο 

(Περιοχή Δράμια - Επισκοπή)» 
 
Κυρία, κύριοι Υπουργοί, 
 
Οι κάτοικοι του οικισμού Δράμια της Δ. Ε. Γεωργιούπολης του Δήμου Αποκορώνου 
Χανίων ενίστανται κατά της προτεινόμενης χάραξης του Νέου ΒΟΑΚ στο τμήμα Βρύσες - 
Ατσιπόπουλο και συγκεκριμένα για το τμήμα Δράμια - Επισκοπή. Κατά αυτούς, θα 
υπάρξει κατά πρώτον περιβαλλοντική και πολιτιστική επιβάρυνση δεδομένου ότι η 
χάραξη εφάπτεται σε προστατευόμενες περιοχές (Ζ.Ο.Ε., NATURA 2000), διέρχεται από 
τοπία εξαίρετου φυσικού κάλλους και επηρεάζει άμεσα αρχαιολογικούς χώρους (Δράμια, 
Μουσέλα, Επισκοπή). Επιπρόσθετα, θεωρούν ότι επίκειται να πληγεί αρδευόμενη γη 
υψηλής παραγωγικότητας. Τέλος, προβληματισμό τους προκαλεί η φερόμενη αγνόηση 
των αποφάσεων των Τοπικών Συμβουλίων (Αποκορώνου & Ρεθύμνου) και των Τεχνικών 
Επιμελητηρίων (ΤΕΕ/ΤΔΚ & ΤΕΕ/ΤΑΚ), που προτείνουν τη νότια μετατόπιση  του ΒΟΑΚ, 
για τη διαφύλαξη της τουριστικής και οικιστικής ανάπτυξης. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Προτίθεστε για όλους τους προαναφερόμενους λόγους να υιοθετήσετε την εγκεκριμένη 
πρόταση της Επιτροπής Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Κρήτης (Απ. 113/2016) για 
μετατόπιση της χάραξης του Νέου ΒΟΑΚ νοτίως της δεξαμενής ΤΟΕΒ Δραμίων, 
προκειμένου αφενός να μη θιγεί ο χαρακτήρας των ως άνω αναφερόμενων οικισμών και 
αφετέρου να μην αποκλειστεί η αξιοποίηση των ιδιοκτησιών που εγκλωβίζονται μεταξύ 
του υφιστάμενου και του νέου δρόμου (απόσταση μόλις 600 - 700μ.); 
 
Ο ερωτών Βουλευτής  
   

 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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